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1 Instalace aplikace

Instalace aplikace se spusti otevienim souboru ,,setup_kotvy*:

5
R

setup_kotwy



V prvnim kroku uZivatel vybere umisténi, do kterého si preje aplikaci nainstalovat:

rﬁ%‘ Setup - Kotvy L@J l':' g-‘

Select Destination Location
Where should Kotvy be installed?

} Setup will install Kotvy into the following folder.

To continue, dick Next, If you would like to select a different folder, dick Browse.,

Browse...

At least 25,2 MBE of free disk space is required.

< Back ][ Mext = ][ Cancel

V dalSim kroku lze ponechat ¢i zakazat vytvoreni slozky aplikace v menu Start:

ﬁ!SEtup-KDtV}' S - I@J m:mm:ﬂﬂ.

Select Start Menu Folder
Where should Setup place the program's shortcuts?

| = i Setup will create the program's shortouts in the following Start Menu folder.

To continue, dick MNext. If you would like to select a different folder, dick Browse.

Browse...

[T pon't create a Start Menu folder

< Back ][ MNext = J[ Cancel
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Ve tfetim kroku instalace lze zvolit vytvoreni ikony aplikace na ploSe:

B et o e

select Additional Tasks
‘Which additional tasks should be performed?

Select the additional tasks you would like Setup to perform while installing Kotvy, then
dick Mext.

Additional icons:

Create a desktop icon

[l < Back ][ Mext = ][ Cancel

[t T i

Posledni okno instalace podava souhrnnou informaci o volbach provedenych v predchozich
krocich instalace:

F[EEJ Setup - Kotwy

Ready to Install
Setup is now ready to begin installing Kotvy on your computer,

Click Install to continue with the installation, or dick Badk if you want to review or
change any settings.

Destination location: -
C:\Program Files (x88)Wotvy

Start Menu folder:
Kotwy

Additional tasks:
| Additional icons:
Create a desktop icon

< Back ][ Install ][ Cancel




Po dokonceni instalace je zobrazen report o pribéhu instalace s moznosti ihned spustit pravé

nainstalovanou aplikaci:

> == .

Completing the Kotvy Setup
Wizard

rfj!_?;! Setup - Kotwy

Setup has finished installing Kotvy on your computer, The
application may be launched by selecting the installed icons,

Click Finish to exit Setup.

[¥] Launch Kotwy

Finish

e 'l

Po instalaci baliku protokolti a spusténi aplikace se otevre utilita:

* MainWindow — O

Zkuiebni postup 1 ¥ Typova zkouska I Cesky v

ve které uZivatel zvoli poZadovanou kombinaci zkuSebniho postupu a tfidy zkousky. V této
utilité uZivatel zvoli také poZadovanou jazykovou lokalizaci aplikace (V soucasnosti je

k dipozici CZ a EN verze software).



Pozn.: Pokud se po tomto vybéru a stisknuti tlacitka Start neprovede béhem nékolika sekund
spuSténi poZadovaného protokolu, je potfeba zménit nastaveni spousténi. To se provede
kliknutim pravym tlacitkem mysi na zastupce programu ->

[1] Vlastnosti -> [2] menu Kompatibilita -> [3] Spustit tento program jako spravce -> [4] OK:



Otevrit
&  Move to Dropbox

Spustit s grafickym procesorem
Otevfit umisténi souboru
Launch with Nsight HUD 4.1
Piipnout na Uvodni obrazovku
% Spustit jako spravce
Zapnout/vypnout symboly pro digitalni podpis
Odstranit potiZze s kompatibilitou
W Najit viry v TurnOn.exe
Pfipnout na hlavni panel

&) Spustit s Game Booster
Odeslat 4

Vyjmout

Kopirovat 3
Vytvofit zastupce

Odstranit

Prejmeno -+

1 Vlastnosti

Obecné | Zastupce || Kompatibilita § Zabezpeéeni | Podrobnosti

Pokud tento program v této verzi systému Windows nefunguje spravné,
pokuste se spustit poradce pfi potiZich s kompatibilitou.

‘ Spustit poradce pii potiZich s kompatibilitou

Jak mohu zvolit nastaveni kompatibility ruéné?

ReZim kompatibility
[ Tento program spustit v regimu kompatibility pro:

Windows XP (Service Pack 3)

MNastaveni

["1Rezim s omezenym mnozstvim barav
8bitové barvy (256)

|:| Spustit s rozliSenim 640 x 430

O Zalkazat zmény velikosti zobrazeni pii vysokych hodnotach
DPI

Urgvefi opravnéni
I Spustittento program jako sprévcel

‘Irl Zménit nastaveni pro viechny uZivatele

stomo Poutt

Tento problém se projevil na systémech Windows 8, ale jeho vyskyt je mozny i na jinych
systémech.

Dalsi nasledna spousténi aplikace probihaji poklepanim na ikonu aplikace:



2 Struktura aplikace

Aplikace je zpracovana formou interaktivnich formulafi, do kterych se po vyplnéni
zakladnich geometrickych a materidlovych charakteristik kotvy pribézné zapisuji hodnoty
méfenych velicin, v zavislosti na zvolené kombinaci zkuSebniho postupu a tfidy zkousky.

Druhy zkouSek podle (EN ISO 22477-5) jsou shrnuty v tab. 1

ZkuSebni postup Trida zkouSky
ZkuSebni postup 1 Typova zkousSka
ZkuSebni postup 2 Ovérovaci zkouSka
ZkuSebni postup 3 Kontrolni zkouska

Tab.1 Druhy zkouSek podle (EN ISO 22477-5)
3.1 RozloZeni protokolu

V horni ¢asti protokolu se nachazi lista se zakladnimi tlacitky pro spravu protokolu (A).
Pod touto liStou se nachazi zalozky (B). Konkrétné zalozka ,,1. Zakladni®, pro zakladni
vkladani do dokumentu a ,,2. RozSifeni®, pro podrobnéjsi zadavani, umoziujici zadat
rozsahlejsi soubor vstupnich hodnot.:

w Kotvy - O
Tisk 1 Tisk 2 | |Obnovit| [ | Roziifené zadani UlozZit ‘ | Oteviit A
1. Zakladni | 2. Roz&ifeni B

V pravém dolnim rohu se nachazi posuvnik, pro zvétSeni/zmensSeni protokolu (C).

IC - +‘

Mezi casti B a C se nachazi vlastni tabulka zadavanych hodnot.

3.2 Tlacitka v zakladni listé

Tisk1 |
Tisk 2 |

Obnovit

Pro tisk 1. Zakladniho protokolu.
Pro tisk 2. RozSifeného protokolu.

Pro obnoveni protokolu (alternativné lze pouZit klavesu Enter).

Ulozit .
UloZeni protokolu.

Otewiit

i

Otevreni uloZeného protokolu.



3.3 Checkboxy v zakladni listé

[l Rozsifené zadani Jako vstupni hodnoty pro vypocet slouZi hodnoty z 2.
Rozsiteného protokolu.

[ pocitat Rc Bude proveden vypocet Rc dle (EN ISO 22477-5)

] Postupné zatiZeni dle V prvnim grafu bude vykreslen postup zatiZeni dle (EN

normy ISO 22477-5).

3.4 Informacni pole

Protokol obsahuje textova pole, ktera slouzi pro zapsani klicovych informaci o zkousSce. Jedna
se o informace o zakazce, Cisle kotvy, Cisle zakazky, prizkumu, kdo zkousku provadél, datu
provedeni zkousky a vedoucim cety. Poskytnuto je také misto pro poznamku dle uvazeni
uzivatele. TaktéZ vybér typu kotvy (trvald/docasnd) ma pouze informacni charakter (je tfeba
zvolit ,,rucné” jednu z hodnot).

Buriky tykajici se specifikace tahla a specifikace korene (Priifezova plocha svazku A,, Modul
pruznosti tdhla E; a primér vrtu d) v piipadé Zkusebniho postupu 1 slouZi jako vstupni
hodnoty pro vypocet L.y, v piipadé ostatnich zkuSebnich postupti maji tyto hodnoty také
pouze informacni charakter:

SPECIFIKACE TAHLA

Volna délka tahla L {m):
Kotevni délka tahla L ss{m):
VnéjEr délka tahla Le (m):
Sklon vrtu B (deg)

Priifezova plocha svazku A: (cm?):
Modul pruznosti E: (MFa):
SPECIFIKACE KORENE

Kofenova délka kotwy L ficed (m):

Primér vrtu d (mm):

Pp (kN): 10 Pa (kN): 1 Pf (kN): 0

3.5 Hodnoty vztahujici se ke zkusebni sile

Hodnoty sil ,,P“ se zadavaji pod ilustracnim obrazkem kotvy:



P, Velikost zkuSebni sily
P, Velikost predtiZeni
Ps Ztrata sily zptisobena tfenim ve volné délce kotvy

3.6 Presun mezi jednotlivymi bunkami

Pri zadavani vstupnich hodnot do tabulky se pro rychlejsi a pohodInéjsi zadavani doporucuje
vyuziti pfi zadavani hodnot na klavesnici klavesu Tab a Shift+Tab. Tyto klavesy slouZi k
pohodIn€jSimu presunu mezi buiikami v tabulce.

Vyhodnoceni zkousky

Vysledek zkouSky zavisi pouze na vyhodnoceni uZivatele. Ten nastavi jednu ze dvou
moznosti (vyhovuje/nevyhovuje).

Popis Sablon pro konkrétni zkuSebni postup, s vysvétlenim vyznamu jejich jednotlivych
buiiek a popisem funkcionality je dale proveden pro Sablonu typové zkousky. Ta je vidy
nejobsahlejsi, ve smyslu vstupnich i vystupnich hodnot. Dalsi dvé tfidy zkouSky jsou vzdy
urcitou formou zjednoduSeni zkousky typové. (Detailni popis jednotlivych tfid zkouSek viz
(EN ISO 22477-5)

3 ZkusSebni postup 1
4.1 Vstupni hodnoty

Do sloupce pro zatéZovaci cyklus 0 se zapisuje deformace zmétena v hlavé kotvy (A) od
predtiZeni a Cas (B), ktery udava dobu mezi zacatkem prechodu ze sily P, na Cast sily P,, a
dosaZzenim této sily (tzv. ,,dobu podrZeni zatiZeni“ na hodnoté Py).:

POSUNY MERENE V CASE
ZATEZOVACT CYKLUS 0 1 2 3 4
Pa/s' | Pp |Pai¥| Pp |Pais’| Pp |Pais’| Pp |Pais
SiLA % v | 10 40 10 55 10 70 10 a0 10
s (mm) t = 1 minuta w A
5 tas: tas: tas: tas:
s (mm) t = 5 minut w B

Stejné tak dal3i sloupce Pa/Cas, slouZi pro zapsani posunuti p¥i predtiZzeni P,. ,,Cas“ zde zna¢i
dobu mezi zacatkem odtéZovani v daném cyklu a dosaZenim hodnoty casti P, z cyklu
nadchazejiciho.

Je tfeba zapisovat hodnoty tak, aby byly hodnoty Casu v prvnim sloupci tabulky zadany
spravné chronologicky (za fadkem s danym Casem t = y; nesmi nasledovat radek s ¢asem t =

y2 (pro y2< y).



4.2 Vypocet akceptacnich kritérii a; a R?

Hodnota rychlosti teceni korene kotvy a; se vypocita ze vzorce (1).

al=

t
log t—b

a

Kde s,
Sp
ta
[}

[8:=3]

(1

posunuti hlavy kotvy v Case t,

posunuti hlavy kotvy v case t,

zacatek Casového intervalu pro stanoveni oy
konec ¢asového intervalu pro stanoveni oy

Hodnoty s,, s», t. a t, se odecitaji z linearni ¢asti vétve grafu posunuti vs. log t. Viz obr.4- 1
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Obr.4- 1 K vypoctu rychlosti teCeni ;. Prevzato z (EN ISO 22477-5)

Proto se v protokolu a; pocita vZdy ze Ctyr poslednich hodnot posunuti v daném sloupci za
pomoci linedrni regrese, a vedle a; se vypisuje také koeficient determinace R*. Pokud je R*
rovno jedné, je dosazeno idedlniho pfimkového pribéhu. Je-li R* rovno nule, znamena to, Ze
linearni regrese neni schopna hodnotu a; spravné popsat.

Na zvaZeni uZivatele je pak ponechano, aby vyhodnotil, zda jiZ dosahnul dostate¢né linearni

Casti grafu (napf. na zdkladé pomocné definované hodnoty R?), ¢i zda bude pokraCovat

v méfeni dalSi hodnoty posunu v dal$im casovém kroku.



4.3 Vypocet akceptacniho kritéria - délky L.,

Hodnota L.y, je vypocitana ze vzorce (2).

[ = AE,-As
@ p,—P,—P, )
Kde L., volna délka kotvy
A, priifezova plocha svazku tahla
E: modul pruZnosti tahla
A pretvoreni tahla
P, zkuSebni sila
P, predtiZeni
Ps ztrata sily zptisobena tfenim

L.pp je omezeno limitami zhora i zespodu, a to nasledovné:

Ltf+(+0,5-Ltb

L,,,<min
i 1,1-Ltf +¢

L,,>0,8-Ltf+¢

Priklad zadanych a vyhodnocenych dat z konkrétni typové zkousky:

CYCLE NUMBER 0 1 2 3 4 5 6
@ @ @ @ & @ @
Pa/& | Pp |Pais| Pp |Pa/& | Pp |Palé| Pp |Pal&| Pp |Palé| Pp |Pa/s
LOAD [kN »| 150 | 300 | 150 | 450 | 150 | 600 | 150 | 750 | 150 | 900 | 150 | 1050 | 10
s (mm) t = 1 minute ~| 61 | 7.2 | 61 |1462| 886 |22,23|11,25|31,68|13,91 |41,04|17,89|5251| 150
" time: time: time: time: time: time: time:
s (mm) t = 5 minutes vl 1 | 746 1 (1499 1 |2271| 1 [3224| 1 |4186| 1 [5336| 1
s (mm) t = 10 minutes ~| - 7.6 - |1510| - |2283| - |[3258| - |4222| - |5368| -
s (mm) t = 15 minutes v| - 766 | - |1522| - |2287| - |3273| - |4244| - |539| -
s (mm) t = 30 minutes v| - 777 - | 1533 - 2311 - (3304 - |4281| - |[5434| -
s (mm) t = 45 minutes ~| - 781 | - |1538| - |2343| - 33,2 - 43 - |s5456| -
s (mm) t = 60 minutes v| - 7.83 - |1541| - |2381| - |[3335]| - |[4323| - |s5481| -
al (mm) or error - 0,29 R%Jg}’ 0,32 szgg 1,15 Rz(')rgs 1,02 R2: 1| 1,27 Rz(')lgg 1,37 RZb{gg

Graficky zaznam zadanych hodnot a vysledkt zkousky, podle pozadavkt (EN ISO 22477-5),
je proveden formou nasledujicich grafti:

Graf zavislosti velikosti napinaci sily v % Ppna dobé trvani zkousky:
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Graf priibéhu posunu méfeného v hlavé kotvy pro kazdy zatéZovaci stupen ve vztahu
k. logaritmu Casu méfeni na daném zatéZovacim stupni:
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Graf priibéhu maximalniho dosaZeného posunu hlav kotvy v daném zatéZovacim stupni:
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Graf priibéhu a;ve vztahu k dosazené sile (% Pp) v daném zatéZovacim stupni:
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4 ZkuSebni postup 2

5.1 Vstupni hodnoty

Do tabulky uZivatel zadava nasledujici hodnoty: (A) je doba podrZeni zatiZeni na hodnoté
predtiZeni P,. Zarucena kotevni sila zna¢i pocatecni silu v daném zatéZovacim cyklu (B). Do
bunék (C) se zadava velikost predpinaci sily zméfena v case ,,t“ od zacatku daného
zatézovaciho cyklu. Do hodnoty kI v z6né (D) se vypocita kumulativni ztrata predpéti po
dany zatéZovaci cyklus.:

POSUNY MERENE V CASE
ZATEZOVACI CYKLUS 1 2 3 4 5 B 7 8 9 10 11 12 13
SILA % v| 25 | 375 | 50 | 825 75 | &75 ([ 100
Doba podrieni Pa (min) A
Zaru€ena kotevni sila (kN) B
kI (kM) t = 5 minut v
kI (kM) t = 15 minut v
kl (kM) t = 100 minut v C
kI (kN) t = 150 minut v
kI (kN) t = 400 minut v
kI (kM) t = 5000 minut v

K o1 T T T T T T 111

Priklad zadanych dat z konkrétni typové zkousky:




TEST MEASUREMENT

CYCLE MUMEER 1 2 3 4 5 6 7 8 a 10 | 11 12 13
LOAD % w| 25 | 375| 50 | 625 | 75 | 875 | 100

Time btw. load steps 1 1 1 i 1 1 1

Lock-off load (ki) 263 | 394 | 525 | 657 | 788 | 919 | 1050

kl (kN) t = 5 minutes w| 262 | 393 | 524 | 656 | 787 | 918 | 1049

Kl (kM) t = 15 minutes »| 261 | 392 | 523 | 655 | 786 | 917 | 1d8

kKl (kM) t = 100 minutes »| 260 | 392 | 522 | 654 | 7BS | 916 | 1047

kl (kM) t = 150 minutes »| 259 | 392 | 521 | 653 | 7B4 | 915 | 1046

kl (kW) t = 400 minutes =| 258 | 392 | 520 | 652 | 783 | 914 (1045

kl (kM) t = 5000 minutes v| 257 | 392 | 519 | 651 | 782 | 913 | 1044

Kl 06 08 | 13 19 2.5 30 | 36

Graficky zaznam zadanych hodnot a vysledki zkousky, podle pozadavk (EN ISO 22477-5),
je proveden formou nasledujicich graft:

Graf priibéhu posunu méfreného v hlavé kotvy pro kazdy zatéZovaci stupen ve vztahu
k. logaritmu ¢asu méfeni na daném zatéZovacim stupni:
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Graf narastu kumulativni ztraty predpinaci sily ve vztahu k casu:
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Graf velikosti kumulativni ztraty predpinaci sily ve vztahu k poradi zatéZovaciho cyklu:
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Graf priibéhu kI ve vztahu k dosaZené sile v daném zatéZovacim stupni:
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5.2 Vypocet R,

Pro vypocet kritické sily na mezi teCeni R, musi byt zaSkrtnut checkbox ,,Pocitat R (viz.
Checkboxy v zakladni listé). Vypocet R. se vyhodnocuje z Grafu pribéhu kI ve vztahu
k dosaZené sile v daném zatéZovacim stupni (viz obr. 5-1) nasledujicim postupem:

1 Soubor hodnot kI se rozd€li na dvé podskupiny. V 1. skupiné jsou body s kI < 1, ve 2.
skupiné je zbytek bodd.
Musi byt splnéna podminka, Ze v kaZzdé skupiné jsou alespon 2 body!
3V kazdé skupiné se body nahradi pfimkou, pomoci Metody nejmensich ¢tvercii. Takto

vypocitané primky jsou zakresleny do Grafu Cervenou ¢arkovanou ¢arou.
4  Prinik téchto dvou pfimek urc¢i hodnotu P, na vodorovné ose.
Velikost odporu R, je pak stanovena ze vztahu: R. = 0,9 * P,

N

ul
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Obr. 5-1 K vypoctu R.. Prevzato z (EN ISO 22477-5)

5 ZkusSebni postup 3

6.1 Vstupni hodnoty

Do tabulky uZivatel zadava nasledujici hodnoty: pro hodnoty (A) se uvazuje minimalni Cas
mezi zatéZovacimi kroky 2 minuty. Zadanim hodnoty ¢asu do bunék (A) se tento cas o tuto
zadanou hodnotu prodlouZi. Do bunék (B) se zapisuje hodnota posunu s [mm] pro zaruCenou

kotevni silu v daném stupni neboli pocatecni zmérena velikost posunuti v daném cyklu.

V burikach (C) se dopocitava hodnota o pro dany cyklus:

ZatéZovaci stupen

CdtiZeni (t=2min)

ZATEZOVACI CYKLUS

4

5

&

10

1

12

13

SiLA

40

50

60

70

a0

80

100

100

75

50

Doba podrzeni Pa (min)

25

10

A

s {mm) pro zarucenou kotevni sil

s (mm) t = 5 minut

s (mm) t = 10 minut
s (mm) t = 15 minut
s (mm) t = 30 minut
s (mm) t = 45 minut

s (mm) t = 60 minut

W

W

[

o (mm)

C

Priklad zadanych dat z konkrétni typové zkousky:




CYCLE NUMEBER 1 2 3 4 3 ] 7 & g 10 11 1z 13
LOAD kN «| 300 | 450 | 00 | 750 | 900 | 1050 | 1200|1350 | 1500 | 1250 | 1200 | 1050 | 900
Time btw. load steps

s (mm) for lock-off load 7,06 |14,30|21,96[31,11| 40,61 | 51,5 | 6451 | 79,01 (81,31 | 79,01 | 64,51 | 51,5 | 40,61
s (mm) t = 1 minute ~| 76 |14,62|2223|31,68 | 41,04 | 5251|6522 | 79,81 | 82,07 | 79,81 | 65,22 | 52,51 | 41,04
s (mm) t = 5 minutes v | 746 |1499 2271|3224 | 41,86 | 53,36 | 66,21 | 81,03 | 82,67 | 81,02 | 66,21 | 53,36 | 53,26
s (mmj) t = 10 minutes ~| 46 | 151 | 2283|3258 |4222 (53,68 [66,81 81,75 |83,14 | 81,75 | 66,81 | 53,68 | 42,22
s (mmj) t = 15 minutes ~| 777 | 15,22 |22,87|32,73 | 42,44 | 53,69 | 67,23 | 82,20 | 83,64 | 82,20 | 67,23 | 53,69 | 42,44
s (mm) t = 30 minutes v | 7,81 |1533|23,11|323,04 | 4281 | 5443 | 67,88 | 82,86 | 26,95 | 82,36 | 67,88 | 54,43 | 42,81
s (mm) t = 45 minutes ~| 7.83 |1541|2243| 332 | 42 |5456|6824 (8337|2803 (83,37 |68,24|5456| 43

Graficky zaznam zadanych hodnot a vysledki zkousky, podle pozadavki (EN ISO 22477-5),
je proveden formou nasledujicich grafti:

Graf priibéhu posunu méfreného v hlavé kotvy pro kazdy zatéZovaci stupen ve vztahu
k. logaritmu ¢asu ubéhlého od zacatku zkousky:
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Graf priibéhu posunu méfreného v hlavé kotvy pro kazdy zatéZovaci stupeni ve vztahu
k. logaritmu Casu méreni na daném zatéZovacim stupni:
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Graf priibéhu maximalniho dosaZeného posunu hlav kotvy v daném zatéZovacim stupni:
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Graf priibéhu a ve vztahu k dosazené sile v daném zatéZovacim stupni:
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6.1 Vypocet R,

Pro vypocet kritické sily na mezi teceni kofen kotvy Rc, musi byt zaskrtnut checkbox ,,Pocitat
R (viz. Checkboxy v zakladni list€).

Vypocet R, se provadi za pomoci Grafu pribéhu a ve vztahu k dosazené sile v daném
zatéZovacim stupni (viz obr. 6-1) nasledujicim postupem:

1V grafu musi byt minimalné 5 bodi!

2 Soubor hodnot se rozd€li na dvé podskupiny tak, Ze se hleda zlomovy bod s nejvétsi
hodnotou druhé numerické derivace v tomto bodé.

3 Takto nalezeny bod slouZi jako hrani¢ni bod. Body vlevo spadaji do 1. skupiny, body
napravo od zlomového bodu spadaji do 2. skupiny.

4 'V kazdé skupiné se body nahradi pfimkou, pomoci Metody nejmensich ¢tverct. Takto

vypocitané primky jsou zakresleny do grafu Cervenou carkovanou carou.

Prinik téchto dvou pfimek urci hodnotu P, na vodorovné ose.

6 Velikost odporu kotvy R. proti vytaZeni se pak vypocte ze vztahu: R. = 0,9 * P,

Ul
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Obr. 6-1 K vypoctu kritické sily na mezi teceni korene R.. Pfevzato z (EN ISO 22477-5)

6.2 Vypocet odporu kotvy proti vytazeni R,= P,

Vypocet R, se provadi vyhodnocenim Grafu priibéhu o ve vztahu k dosazZené sile v daném
zatéZovacim stupni (viz obr. 6-2). Mohou nastat tyto nasledujici pripady:

a Pokud a nepresahne hodnotu 5, pak: R, = P,
b Pokud a presahne hodnotu 5, a zarover se alespon jeden bod nachazi pod touto

hodnotou, pak je na vodorovné ose odectena velikost sily odpovidajici priniku kiivky
o s vodorovnou primkou pro hodnotu o = 5.



o (Mm)

0 P 20 40 60 80 100
: Load (%P,)

Obr. 6-2 K vypoctu odporu kotvy proti vytaZzeni R.. Prevzato z (EN ISO 22477-5)
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